



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших утопление ребенка в бассейне на территории базы отдыха**

11 ноября 2018 года в правоохранительные органы Раменского района поступила информация об обнаружении в бассейне базы отдыха тела 2-летней девочки с признаками утопления. На место происшествия незамедлительно выехали следователи и криминалисты. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека (п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что граждане Республики Таджикистан проживали совместно с двумя малолетними детьми на территории базы отдыха. 11 ноября около 15 часов мать девочки отпустила ее погулять по территории базы вместе со знакомой женщиной. Через некоторое время она вышла проверить ребенка и, увидев женщину с которой отпустила дочь, узнала от нее, что та привела ребенка некоторое время назад к дому и ушла. В ходе поисков родители девочки обнаружили ее в уличном бассейне наполненном водой. Они вытащили ребенка из воды, однако девочка уже не подавала признаков жизни.

К настоящему времени изъята вся хозяйственно-правовая документация, касающаяся деятельности базы отдыха, устанавливаются лица, ответственные за технику безопасности на указанном объекте, допрашиваются лица, которые также, как и семья погибшей арендуют жилье на территории базы отдыха, устанавливаются их трудовые отношения.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271189>